

# Мы помним и чтим твой подвиг, Ленинград

## тематический день

27 января вся страна отдаёт дань памяти героизму и мужеству тех, кто не покорился, не подчинился, кто стал олицетворением несокрушимой силы



духа и воли к победе, кто на протяжении долгих и страшных 872 дней надеялся и верил, что придёт тот день и час, когда всё наконец закончится. Ежегодно в нашей стране отмечается День полного освобождения Ленинграда от фашистской

блокады.

27 января в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся тематический день «Мы помним и чтим твой подвиг, Ленинград», посвященный 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Заведующая отделом обслуживания Беликова Надежда Михайловна и библиотекарь Ларина Тамара Александровна напомнили пришедшим в этот день в библиотеку читателям о самой продолжительной и страшной блокаде города за всю историю человечества, о героизме жителей, о тех памятных и страшных днях и ночах, о великом народном





подвиге, душевном порыве, единстве и мужестве защитников города Ленинграда, о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного закрытого города Ленинграда.

Желающие

познакомились с книжной выставкой «Блокадной памяти страницы», на которой представлены книги о страшных днях блокадного Ленинграда, о негибаемой силе духа и вере в жизнь.



Всем читателям в этот день были вручены буклеты «Выстоял! Сражался! Победил!», в



котором содержится историческая справка и факты блокадного Ленинграда.

Со дня победы в битве за Ленинград прошло 80 лет, но и поныне подвиг ленинградцев, воинов армии

и флота, отстоявших северную столицу учит мужеству, стойкости и безграничной любви к Родине, что нет ничего страшнее войны, голода и что мы все вместе должны помнить о подвигах героев и хранить мир.